

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К О-96-69

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

от 2 МАЯ 1951

Рязань

Газета №

Гастроли облдрамтеатра в Захарове

Гастроли областного драматического театра в Захарове начались постановкой пьесы лауреата Сталинской премии Б. Лавренева «Голос Америки».

Еще задолго до приезда театра в Захарово колхозники и жители районного центра приобрели билеты на все спектакли, и 17 мая, несмотря на дождливую погоду, к районному Дому культуры стали съезжаться празднично разодетые колхозники. В уютном клубе собралось около 400 зрителей. Среди них колхозники семи укрупненных колхозов, механизаторы Плехинской и Захаровской МТС, интеллигенция районного центра. Перед началом спектакля собравшихся от имени коллектива театра приветствовал главный режиссер, лауреат Сталинской премии, заслуженный артист РСФСР А. И. Канин.

С большим вниманием и интересом просмотрели зрители спектакль «Голос Америки», убедительно показывающий все растущую борьбу прогрессивных сил Америки против поджигателей войны.

Следующие спектакли, которые покажет театр в Захарове, — «Свадьба с приданым» Н. Дьяконова и «Потерянный дом» С. Михалкова.

Включились актеры и в массовую работу. Лауреат Сталинской премии, заслуженный артист республики А. И. Канин для пагубно-советского актива, учителей, учащихся 8—9—10 классов прочитал лекцию «Мои встречи с А. М. Горьким». Артист Е. А. Цветков прочитал лекцию на тему «Величие советского человека».

Ю. ЯТКОВСКИЙ.